Ofício de nº: 07 /2019, de 16 de janeiro de 2019.
De: Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde  
Por todos os membros desta casa

Para: Deputada Federal Margarida Salomão

Assunto: Solicitação pública

Exma. Sra. Deputada Federal;
Esta casa legislativa vem por seus representantes abaixo assinado, que eleitos pela população pelo voto direto e livre, para expressarem à Vossa Excelência, as necessidades desta cidade e conseqüentemente de sua população.
Sabemos de Vosso trabalho árduo em prol do bem comum individual e das necessidades das cidades da região, tanto que este trabalho tem resultado em suas reeleições, por seu trabalho fiel e justo dentro do bem comum para todos.   
Pedimos seu empenho, quanto a pavimentação da MG 870, estrada de terra que liga Santa Bárbara do Monte Verde a Orvalho (distrito de Lima Duarte).
Esta estrada é de suma importância para nossa região, pois liga nossa região ao Sul de Minas, nossa referência em produção agropecuária e agrícola, onde todos os insumos de nossa região vem desta prospera região, e  ao caminho direto para o Estado de São Paulo via sul de Minas.
     Diante de todo o exposto, e com a certeza de Vossa Atenção a mais esta necessidade local, nos despedimos, Sem mais para o momento.
Cordialmente; 

Santa Barbara do Monte Verde/MG, 16 de janeiro de 2019.
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