Ofício de nº: 66 /2019, de 02 de setembro de 2019.
De: Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde  
Por todos os membros desta casa

Para: Ao Comando da Polícia Militar de Minas Gerais

Assunto:  solicitação

Exma. Sr. Comandante;
O nosso município é composto por uma população muito acolhedora e gentil, diante disso, temos uma grande demanda de pessoas migrando de outros municípios e cidades para residirem em nossa cidade.
É claro e notório que a saúde, a educação, a assistência social e também porque não há segurança pública a, se tornam responsabilidade das autoridades locais.
Estes setores tem verbas específicas para que os gestores públicos as administrem de acordo com a necessidades locais e respeitem a demanda de ocorrências.
Com o aumento desordenado da população local em virtude da migração de pessoas de outros municípios, há um achatamento das verbas públicas para cada setor, diminuindo assim substancialmente a qualidade de atendimento que é prestado.
Sem  contar com a insegurança que gera no município devida este aumento, pois uma pessoa nova em nossa cidade significa nova conduta e novo procedimento, pois não sabemos como este novo morador se comporta.
Diante de todos estes fatos, a Câmara de vereadores por todos os seus pares, vem solicitar especial atenção para a chegada de pessoas novas em nossa cidade, solicitando ao Exmo. Comandante da Policia Militar Local para que olhe em especial para tais situações, pois muitos casos de assaltos e furtos ocorrem em virtude de vir, às vezes pessoas foragidas de outras localidades para residir aqui.
  
Diante do o exposto, e com a certeza de Vossa Atenção a mais esta necessidade local, nos despedimos. Sem mais para o momento.
Cordialmente; 

Santa Barbara do Monte Verde/MG, 02 de setembro de 2019.


José Carlos de Almeida Lima
[bookmark: _GoBack]Presidente da Câmara Municipal


Lucilene da Silva Fonseca Paiva
Vereadora


Aloísio Guimarães de Carvalho Filho
Vereador

Maxuel de Oliveira
Vereador

José Roberto de Paula
Vereador

Adário de Fátima da Silva
Vereador

Vilma José de Moura
Vereadora

José Geraldo de Paiva
Vereador

Hélio Vilela da Silva
Vereador



