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Oficio de nº 082/2019 de 04 de novembro de 2019.
De: José Geraldo de Paiva
Vereador

Para: Ismael Teixeira de Paiva
DD. Prefeito Municipal

Assunto: Encaminhamento (faz)


Senhor Prefeito:

	Venho por meio deste, encaminhar a Vossa Excelência algumas solicitações diversas, que são: 
*Retirada de cavalos que estão soltos frequentemente no período noturno do Campo de Futebol, ocasionando mau cheiro devido ao estrume e incidência de carrapatos.
*Tomar alguma providência com relação ao entorno da Quadra Poliesportiva, como drenagem e plantação de grama devido a grande quantidade de barro no período chuvoso, pois muitas vezes, devido a ausência de tela, a bola acaba sujando, dificultando a prática do esporte e lazer.
*Fazer manutenção em uma passagem ao lado do mata-burro próximo à casa do Sítio do Sr. João Carlos Sales (Região de Pirapitinga), visto que as manilhas estão entupidas, formando um buraco perigoso, colocando em risco a integridade física das pessoas que utilizam desta passagem, principalmente no período noturno.
*Colocação de uma grade na boca de lobo(captação de água) localizado próximo a Barraca da Lúcia e Anísio, com localização no Bairro São Cristovão, pois devido a proximidade da Quadra Poliesportiva, há muitas crianças presentes onde muitas vezes cai bolas nesse buraco profundo, e na expectativa de recuperá-las vem o risco de alguém se acidentar e colocar a própria vida em risco.



Atenciosamente,








José Geraldo de Paiva
Vereador
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