

Ofício de nº: 21 /2021, de 29 de março de 2021.
De: Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde  
Vereador Gilberto da Silva Lima

Para: Deputada Federal Charles Evangelista

Assunto: solicitação

Exmo. Sr. Deputado Federal;
Venho por este parabenizar Vossa Excelência pelo belíssimo trabalho desempenhado junto a sua base eleitoral, não apenas na atenção, mas também pelo carinho e presença junto a seu eleitorado.
Em conversa junto a Vossa Excelência, onde como representante da população do Município de Santa Bárbara e de forma mais específica do distrito de Araxá, localidade de São Bento e região, venho oficializar os desejos dessas duas comunidades e região que anseiam por:
1- Uma quadra poliesportiva, para os jovens e eventos das comunidades;
2- Uma torre de celular para as comunidades e toda região. 
Este desejo das comunidades é muito antigo e trará uma grande valia para a região em esporte e desenvolvimento na comunicação, pois o celular hoje não é mais um conforto e sim uma necessidade, pois tudo hoje se desenvolve “online” ou “home Office”.

Por ser um Deputado da Região, vê-se um grande interesse de Vossa Excelência em ajudar as comunidades e as cidades que circundam a grande região de Juiz de Fora, não ficando inerte ao clamor de Vossos eleitores.
Por tudo já explicitado pedimos o Vosso empenho em conseguir para as comunidades o seu grande anseio para o momento.
Diante do exposto, e com a certeza de Vossa Atenção a mais esta necessidade local, nos despedimos, Sem mais para o momento.
Cordialmente; 

Santa Barbara do Monte Verde/MG, 29 de março de 2021.

Gilberto da Silva Lima
Vereador



