


Ofício de nº: 022 /2022, de 22 de março de 2022.
De: Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde  
Vereador: Lenilson Marcos Ferreira (vereador representante da população e  comunidades envolvidas).

Para: Fernando Marcato - Diretor Geral do Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem de Minas Gerais

Assunto: Solicitação de manutenção e obras da MG 353

Prezado Senhor;

   Cumprimentando-o cordialmente, venho por meio deste, solicitar a Vossa Senhoria sua valorosa atenção, no sentido de se viabilizar realização de obras de manutenção e melhorias na rodovia MG 353, que liga o município Santa Bárbara do Monte Verde às cidades de Rio Preto e Juiz de Fora.
Como é uma estrada de extrema necessidade para nossa cidade e região além de ligar a zona da mata mineira ao sul do estado do Rio de Janeiro, esta clara a necessidade de uma melhor manutenção por conta do grande fluxo de veículos que passa por esta,  pois suas operações de tapa buraco não tem funcionado, ficando muito a desejar e não resolvendo o problema de buracos na estrada.
Por isso nosso principal meio de transporte está muito prejudicado, pois a manutenção está deixando falhas terríveis e o risco de acidentes pela falta de manutenção.




Por este motivo venho solicitar de Vossa Senhoria que busque junto ao governo do Estado de Minas Gerais, uma solução definitiva, que seria um novo recapeamento da rodovia MG 353, que dessa forma resolveria o problema de toda região e de nossa cidade. 

Certo da habitual atenção por V. Sª., ao ensejo apresento votos de elevada consideração.

	Atenciosamente.

Santa Barbara do Monte Verde/MG, 22 de Março de 2022.




Lenilson Marcos Ferreira
Vereador
