

Ofício de nº: 04 de 29 de janeiro de 2024.

De: Lenilson Marcos Ferreira
Presidente da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde

Para: Fábio Nogueira Machado
           Prefeito Municipal

Assunto: Solicitação (Faz)
	Exmo: Sr. Prefeito
Cumprimentando-o cordialmente, venho através deste, como representante desta Casa Legislativa e dos praticantes e apoiadores do esporte no município, solicitar especial atenção ao nosso Campo Municipal. 
O espaço tem por finalidade fornecer infraestrutura adequada para a prática de esportes, principalmente o futebol, que é o esporte mais popular do país. O campo se encontra sem condições de uso, pois seu piso está comprometido com muita lama, o que vem matando parte da grama além de estar afundando quando pisamos, e ainda entre outros problemas em seu entorno, sendo assim se torna inviável a prática do esporte nessas condições.
Eu como representante diretamente ligado ao esporte, venho sendo muito procurado pela população e recebendo pedidos, críticas, sugestões e apelo de nossos cidadãos, no intuito de que façamos algo para reviver e reativar o nosso bem tão precioso que é o campo de futebol. Recentemente temos tido tentativas de alguns jogos no local, o que só nos traz ainda mais certeza de que não há a menor condição de utilizá-lo no estado em que se encontra. Campo este que quando está em atividade nos traz grande movimento no município, girando a economia com as vendas dos comerciantes, trazendo lazer e entretenimento à toda a população.
Visto isso, contamos cordialmente com vossa colaboração e compreensão no atendimento do pedido, me coloco sempre à disposição para ajudar nas obras de melhorias deste lugar tão especial que temos em nosso município, e assim, reitero meus votos de estima e consideração.
Santa Bárbara do Monte Verde, 29 de janeiro de 2024.


Lenilson Marcos Ferreira
Presidente
Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde
