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Indicação de nº 14  de 11 de fevereiro de 2025.


À Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde 

Exmº. Sr. Luiz Carlos Machado
 Presidente da Câmara Municipal 



                   Senhor Presidente:

A Vereadora Suelen Maria de Paiva Mendes Teixeira que esta subscreve, vem por meio deste, indicar ao Executivo Municipal a necessidade de instalação de luminárias nos postes da Rua Doralice Teixeira de Paiva (Rua da Escola Municipal Dr. Manoel de Carvalho Prata), localizada no Bairro São Cristóvão.
A referida via apresenta deficiência no sistema de iluminação pública, o que tem gerado dificuldades de segurança para moradores e transeuntes, especialmente no período noturno. A falta de iluminação adequada contribui para a sensação de insegurança, aumenta os riscos de acidentes e prejudica a convivência comunitária.
Diante disso, solicito que a Prefeitura Municipal, por meio da Secretaria competente, tome as providências necessárias para solicitar à CEMIG ou ao órgão municipal responsável a instalação das luminárias nos postes da referida rua, garantindo que sejam adotadas as medidas para a efetiva melhoria da iluminação pública.
Tenho certeza de que essa ação contribuirá para aumentar a segurança, o bem-estar e a qualidade de vida da população local, além de proporcionar um ambiente mais seguro para todos e todas.
Certos de que a presente solicitação será atendida com a urgência que o caso requer, agradeço a atenção e coloco-me à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais.





Suelen Maria de Paiva Mendes Teixeira 
Vice-presidente
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