
Ofício de nº: 18/2024, de 21 de março de 2024.
Da: Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde
Lenilson Marcos Ferreira Presidente

Para: Senador Cleitinho Azevedo.
Exmo. Sr. Senador,
Vimos por meio deste, cumprimentar e parabenizar Vossa Excelência pelo belíssimo trabalho desempenhado ao longo de sua carreira pública em prol do bem comum, carreira esta que nos motiva a continuar trilhando nosso caminho com honra, levando-o como inspiração.
Assim, queremos também solicitar a destinação de recursos para o nosso município, tendo em vista que como vereadores, é nosso dever buscar melhorias para os munícipes que representamos. Assim, solicitamos a destinação de uma máquina motoniveladora PATROL para o município de Santa Bárbara do Monte Verde-MG, tendo em vista que o nosso município tem uma área rural bastante extensa, e convive com as grandes demandas das condições das estradas.
Diante do exposto, é notório o quanto será importante e de grande valia uma possível chegada da patrol para a população Barbarense. Por tudo já explicitado acima, pedimos o Vosso empenho em conseguir atender tal solicitação, que é uma demanda de todo o município. 
Certo de seu empenho em nos atender, por conhecermos seu trabalho e dedicação sempre em favor do povo, cumprimentamos cordialmente, agradecemos pela atenção, reiterando assim nossos votos de estima, admiração e consideração.
Santa Bárbara do Monte Verde/MG, 21 de março de 2024.



Luiz Fernando Durço Grijó
Vice-Presidente da Câmara Municipal
Lenilson Marcos Ferreira
Presidente da Câmara Municipal
