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Indicação de nº 38  de 11 de março de 2025.


À Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde 

Exmº. Sr. Luiz Carlos Machado
 Presidente da Câmara Municipal 


Senhor Presidente:

A Vereadora Suelen Maria de Paiva Mendes Teixeira que esta subscreve, vem por meio deste, indicar ao Executivo Municipal que verifique a possibilidade de ampliação do convênio existente com a Fundação Educacional Dom André Arcoverde (FAA), de modo a incluir também os cursos técnicos oferecidos pela instituição.
Justificativa:
Atualmente, o convênio firmado entre o município e a FAA garante descontos nos cursos de graduação para os munícipes. No entanto, muitos jovens e trabalhadores da nossa cidade buscam capacitação profissional por meio dos cursos técnicos, que são uma alternativa acessível e mais rápida de inserção no mercado de trabalho.
A ampliação do convênio para contemplar os cursos técnicos permitiria que mais pessoas tivessem acesso à qualificação profissional, contribuindo para o desenvolvimento da economia local e para a geração de novas oportunidades de emprego.
Dessa forma, solicito que a Prefeitura avalie essa possibilidade junto à FAA, buscando alternativas viáveis para ampliar o benefício à população.



Suelen Maria de Paiva Mendes Teixeira 
Vice-presidente
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