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Indicação de nº 52 de 25 de março  de 2025.

À Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde 

Exmº. Sr. Luiz Carlos Machado

 Presidente da Câmara Municipal 

Senhor Presidente:

A Vereadora Suelen Maria de Paiva Mendes Teixeira, que esta subscreve, vem respeitosamente por meio deste, indicar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que tome as devidas providências para solucionar o problema de acúmulo de água nos espaços da Escola Municipal Doutor Manoel de Carvalho Prata que dão acesso às salas de aula.
A situação ocorre devido ao direcionamento inadequado do escoamento, fazendo com que a água se acumule na entrada das salas, causando transtornos para estudantes, professores e demais profissionais da escola. Além de prejudicar o acesso e a mobilidade, essa situação pode comprometer a estrutura do prédio e oferecer riscos à segurança da comunidade escolar.
Além disso, a escola necessita de cobertura entre as salas de aula e o refeitório e banheiros, pois, em dias de chuva, os alunos precisam se deslocar entre esses espaços sob chuva, o que pode causar desconforto e impactos na saúde das crianças.
Diante disso, sugiro que sejam realizados estudos técnicos para redirecionar corretamente o escoamento da água e a instalação da cobertura necessária, garantindo melhores condições para o ambiente escolar e o bem-estar dos estudantes e profissionais da educação.

Sala das Sessões, 25 de março de 2025.



Suelen Maria de Paiva Mendes Teixeira 
Vice-presidente
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